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Махмуд Ахмадинеџад, ирански председник, изазвао је скандал на конференцији УН о  
расизму јуче отвореној у Женеви, када је као главни говорник искористио прилику   да
поново нападне Израел назвавши га „најсуровијим и расистичким режимом”, што је  
навело револтиране западне дипломате да напусте скуп.    
  
  Иранском лидеру је и то било мало, па је прозвао САД, Европу и Израел да  
дестабилизују читав свет. Почетак његовог говора накратко су прекинула двојица
демонтраната   који су уз повике „Расиста, расиста” баци меки шарени предмет на
Ахмадинеџада. Обезбеђење   их је брзо извело из сале. 
  
  Уочи конференције, девет земаља, укључујући САД и Израел,   најавило је бојкот скупа
због учешћа Ахмадинеџада, страхујући да ће се он злоупотребити   говорницу, што се и
догодило. Ирански лидер је, наиме, у Дурбану у Јужној Африци   2001. исту трибину
искористио да каже да је холокауст мит.  
  
  Шимон Перес, председник   Израела, поручио је да је „дубоко повређен и осрамоћен”
што се ирански председник   обраћа скупу баш на дан када у Израелу почиње
обележавање сећања на холокауст. Тел   Авив је опозвао амбасадора из Швајцарске
због сусрета Ханса Рудолфа Мерца, швајцарског   председника, са Ахмадинеџадом. 
„Док се ми уједињујемо у сећању на жртве, у Швајцарској   се отвара конференција која
би требало да буде против разизма, али њен почасни гост   је расиста који пориче
холокауст и не крије своју намеру да збрише Израел са мапе   света”, резигнирано је
приметио Бењамин Нетанијаху, израелски премијер. 
  
  САД, Аустралија,   Канада, Холандија, Немачка, Италија, Нови Зеланд, Израел, Пољска
бојкотовали су   конференцију, док су Француска и Велика Британија послале
делегације, али су најавиле   да неће толерисати антисемитске испаде.  ЕУ није успела
да нађе заједнички став   према учешћу на конференцији. 
  
  „Договорени текст завршне декларације за нас представља   разочарање. Ипак,
генерално подржавамо борбу против расизма, а такође не желимо   да се током
конференције изврше неке негативне промене у закључцима”, саопштено   је у Чешкој,
председавајућем ЕУ. 
  
  Бан Ки Мун, генерални секретар УН, изјавио је   пре Ахмадинеџадовог инцидента да је
„дубоко разочаран” што неке државе не учествују   на конференцији о расизму. „Дубоко
сам разочаран... јер неке од земаља од којих   се очекивало да ће утврдити пут бољој
будућности, овде нису присутне”, казао је   он у поздравном говору.
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